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Λαμπαδάριος

Οι συμπυκνωμένες εμπειρίες της 
τελευταίας διετίας με συγκλόνισαν 
και με κλόνισαν. Με έφεραν στο χεί
λος της απογοήτευσης και της αμη
χανίας. Ήρθαν στιγμές, που διερωτή
θηκα, αν η δημοσιογραφία είναι η τέ
ταρτη εξουσία ή κακότεχνο εξάρτημα 
της μαφίας. Όταν οι κρυφές κι ανομο
λόγητες σκοπιμότητες ρυθμίζουν τη 
λειτουργία της πληροφόρησης, όταν 
οι πολιτικοί δάκτυλοι κινούν ή φρενά
ρουν την πέννα, όταν το δεύτερο χέρι 
απλώνεται αδιάκοπα σε χρηματισμό, 
υπάρχουν περιθώρια για μια ελεύ
θερη κι έντιμη άσκηση της τέταρτης 
εξουσίας; Μπορεί ο μέσος πολίτης να 
επαναπαυτεί στην είδηση; Μπορεί να 
πάρει στα σοβαρά τον έλεγχο και να 
αναπαυτεί στην προβολή των ιδεών 
και των προσώπων;

Φίλοι δημοσιογράφοι, με πολλή 
πείρα και με κατασταλαγμένες από
ψεις, με επισκέφτηκαν και μου εμπι
στεύθηκαν τις απόψεις τους. Την ει
κόνα των γεγονότων, που συνέλαβε 
ο δημοσιογραφικός φακός τους. Και 
τις κρίσεις, με τις οποίες συνόδευαν 
την παρουσίαση της επικαιρότητας. 
Ήταν έντιμες και καθαρές. Στρατευ
μένοι στο έργο της δημοσιογραφίας 
κι ειδικότερα του εκκλησιαστικού ρε
πορτάζ δεκαετίες ολόκληρες, γνώρι
ζαν πρόσωπα και πράγματα. Και ήταν 
σε θέση να αποτυπώσουν με ακρίβεια 
τα προβλήματα και να δημοσιοποιή
σουν τις πληγές. Μου εκμυστηρεύτη
καν, όμως, με πόνο ψυχής και τις δυ
σκολίες, που συναντούσαν στην ολο
κλήρωση της αποστολής τους. Την 
εμπλοκή τους στους μηχανισμούς. Τη 
συχνή πρόσκρουσή τους στο υψού
μενο φράγμα του συστήματος. Τα δι
ευθυντικά στελέχη των εφημερίδων 
τους απαιτούσαν να αποκρυβεί η αλή
θεια. Να υπηρετηθεί – έστω και παρά
νομα – το σημερινό εκκλησιαστικό κα
τεστημένο. Να μη γραφεί απολύτως 
τίποτα εναντίον του. Να καλυφθούν 
οι πράξεις διαφθοράς. Και να αποσι
ωπηθεί η χαοτική κατάσταση του δι
οικητικού σώματος.

Επιχείρησα κάποτε ένα διάλογο ει
λικρίνειας. Εξελίχτηκε ομολογία αμη
χανίας…

Κάποια μέρα του καλοκαιριού του 
1993 είχαμε ορίσει συνέντευξη με τα 
τηλεοπτικά συνεργεία. Η ομάδα του 
ενός καναλιού συγκεντρώθηκε νωρί
τερα στην αυλή του μητροπολιτικού 
μεγάρου. Είχαν τελειώσει την προη
γούμενη απασχόλησή τους κι είχαν 
φτάσει πριν τη συμφωνημένη ώρα. 
Κι αναγκαστικά, κάθησαν να περιμέ
νουν και τους συναδέλφους των άλ
λων καναλιών.

Η κάψα του καλοκαιριού τύλιγε τη 
φύση και τους ανθρώπους. Ο ιδρώ
τας έτρεχε. Η αντοχή έσβηνε. Έτσι, 
όπως έσερναν τον κόπο της πρωινής 
δουλειάς τους κι αντιμάχονταν την 
πύρα του απομεσήμερου, έμοιαζαν 
με νικημένους κι αιχμαλωτισμένους 
αγωνιστές προχωρημένων φυλακί
ων. Κάθισαν στις καρέκλες να ξαπο
στάσουν. Έκλεισαν τα μάτια. Και πα
ραδόθηκαν στη χαλαρότητα.

Κάποιος απ’ τους συνεργάτες της 
Μητροπόλεως τους πλησίασε.

 Παιδιά, είσαστε κατάκοποι. Να 
σας φέρουμε ένα αναψυκτικό. Τί προ
τιμάτε; Ένα καφέ ή μιά πορτοκαλάδα.

Η πρόταση έμοιαζε με παρηγοριά. 
Όλοι ζήτησαν κάτι, για να βρέξουν 
το λαρύγγι τους και να αναψύξουν 
τη γλώσσα τους.

Έγινε μια πρόχειρη συνεννόηση. 
Πόσοι θέλουν καφέ και πόσοι, πορ
τοκαλάδα.

Ο μεσόκοπος άντρας γύρισε να 
μπει μέσα στο κτίριο και να ετοιμά
σει τα πρόχειρα κεράσματα. Και τότε, 
άκουσε πίσω του κάποιο παλικάρι να 
λέει στους φίλους του:

- Τούτοι εδώ προσφέρουν καφέ. Οι 
άλλοι προσφέρουν οικόπεδα.

Έπιασε το λόγο το αυτί του οικοδε
σπότη. Και ξαναβρέθηκε κοντά τους.

 Τί λέτε βρε παιδιά; Εμείς εδώ δεν 
διαθέτουμε μήτε χρήματα, μήτε οι
κόπεδα. Σας δεχόμαστε με την καρ
διά μας και σας προσφέρουμε αυτό, 

που έχουμε. Ένα δροσιστικό σε τού
τη δω τη λάβα του κατακαλόκαιρου.

Γέλασαν τα παιδιά του συνεργείου. 
Δεν περίμεναν, αυτό που είπαν αναμε
ταξύ τους, να ακουστεί στο αντίπερα 
φυλάκιο. Αλλά και δεν δυσκολεύτη
καν να δώσουν ενημερωτικά στοιχεία.

Τα οικόπεδα δεν  τα έπαιρναν αυ
τοί, οι μικροί. Αυτοί στέλλονταν να 
συλλέξουν υλικό. Από κει και πέρα, 
οι μεγάλοι, εκείνοι, που κρατούσαν 
στα χέρια τους την τέταρτη εξουσία 
και διαφέντευαν, ήξεραν να κάνουν 
τις διαπραγματεύσεις. Να ασκήσουν 
την πίεση. Να ζυμώσουν και να μετα
σκευάσουν δημοσιογραφικό υλικό. 
Να αποτιμήσουν την επιχείρηση κά
λυψης του κατεστημένου. Και να ει
σπράξουν το τίμημα. Τα χρήματα ή 
τα οικόπεδα.

Η πληροφορία για την παραχώρη
ση οικοπέδων σε παράγοντες των δη
μοσιογραφικών συγκροτημάτων δεν 
εκπορεύτηκε μόνο απ’ τον πομπό του 
τηλεοπτικού συνεργείου, που έφτα
σε το καταμεσήμερο στη μητροπο
λιτική αυλή.

Από κατευθύνσεις ποικίλες τα μη
νύματα συγκλίνουν. Μιλούν για χο
ντρές συναλλαγές. Για «φιλοδωρήμα-
τα» απροσδιόριστης αξίας. Για προ
σφορά γης. Για διασπάθιση της εκ
κλησιαστικής περιουσίας.

Και δεν υπήρξε αντίδραση. Δεν δό
θηκαν στη δημοσιότητα τα στοιχεία 
διαχείρισης. Δεν ανασκευάστηκαν οι 
κατηγορίες.

Άνθρωποι, που εντάχτηκαν για κά
ποιο διάστημα στο περιβάλλον του 
αρχιεπισκόπου Σεραφείμ κι αποσκίρ
τησαν; έκαναν λόγο γι αυτές τις δο
σοληψίες με τους δημοσιογράφους.

Ήταν σταθερή η θέση του προκα
θημένου. Άμα έβλεπε στις εφημερί
δες δημοσιεύματα, που στρέφονταν 
εναντίον του ή εναντίον των στενών 
συνεργατών του, καλούσε αμέσως 
τους έμπιστους δορυφόρους του 
κι έλεγε:

- Γαυγίζουν τα σκυλιά. Ρίξτε τους 
να φάνε.

Κι εκείνοι, άνοιγαν τον πακτωλό 
και μοίραζαν. Ότι μπορούσαν. Και σ’ 
όσους μπορούσαν.

Έτσι, ο σάλος έπεφτε. Οι δημο
σιογραφικές καμπάνιες σταματού
σαν. Και το θέμα περνούσε στη λη
σμοσύνη.

Εντύπωση έκανε στο τέλος της δε
καετίας του ’70 η απότομη διακοπή 
μιας δημοσιογραφικής καμπάνιας.

Μέρες ολόκληρες μια απ’ τις αθη
ναϊκές εφημερίδες έδινε στη δημοσι
ότητα ποικίλα αρχιερατικά σκάνδαλα.

Σε κάποιο της φύλλο ανάγγελλε, 
ότι έχει επεκτείνει την έρευνα για 
τις εκτροπές των Ελλήνων Αρχιερέ
ων. Και προσδιόριζε την ημερομηνία 
έναρξης της καινούργιας επίθεσης.

Την καθορισμένη μέρα, φίλοι κι 
εχθροί αναζήτησαν την εφημερίδα. 
Αλλά δεν βρήκαν τίποτα. Συλλογίστη
καν; ότι ίσως η δημοσίευση να άρχι
ζε την επόμενη. Αλλά και πάλι δια
ψεύστηκαν.

Αντί για καινούργια καμπάνια, 
πραγματοποιήθηκε μια απότομη δι
ακοπή. Η εφημερίδα δεν ξανάγραψε. 
Κι ο δημοσιογράφος, που είχε αναγ
γείλει ότι θα ασχοληθεί με τα μεγάλα 
σκάνδαλα, κατάπιε τη γλώσσα του.

Αργότερα ο ψίθυρος περπάτησε. 
Κι έφερε στα αυτιά μας το ανήκου
στο. Ότι ο δημοσιογράφος, που είχε 
ασχοληθεί με τα δεσποτικά σκάνδα
λα, τιμήθηκε με το ποσό των τεσσά
ρων εκατομμυρίων.

Αν αυτή η πληροφορία ανταποκρί
νεται στην πραγματικότητα, δεν μπο
ρώ να το βεβαιώσω. Εκείνο, που μπο
ρώ να προσυπογράψω, είναι η από
τομη διακοπή της σειράς των δημο
σιευμάτων. Και, μάλιστα, ύστερα απ’ 
την καταχώρηση της πληροφορίας, 
ότι η καμπάνια θα συνεχιστεί με την 
παρουσίαση καινούργιων σκανδάλων, 
που θα προβληματίσουν το εκκλησια
στικό πλήρωμα και θα αποκαλύψουν 
την ποιότητα των ανωτάτων ηγετικών 
στελεχών της Εκκλησίας.

«Η ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ ΕΑΛΩ»

 ΑΠΑΝΩΤΕΣ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΕΙΣ
συνέχεια από την 1η σελίδα

γιΑ το χρημΑ…
Ήταν μία φαντασμαγορική χριστιανική εκδήλωση που 

τα είχε όλα. Ωραία παραδοσιακή μουσική, τσιμπούσι 
καταπληκτικό, παρόν το χριστεπώνυμο πλήρωμα της 
Ιεράς Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου και η ομι
λία του νέου προϊστάμενου της Αλληλεγγύης με ωραίο 
πνευματουλικό περιεχόμενο…

Σκοπός της εκδήλωσης αυτής δεν ήταν άλλος από 
τη συγκέντρωση χρημάτων για τον κορεσμό του μητρο
πολιτικού Κορβανά. Κι επειδή, δύσκολα βάζει κανείς το 
χέρι στην τσέπη, η Μητρόπολη πολύ έξυπνα και ψυχο
λογημένα, σκέφτηκε να συνδυάσει «το τερπνόν μετά 
του ωφελίμου».

Το… πνευματικό αυτό τέχνασμα έφερε στο νου μας 
μια «ατάκα» του μακαριστού δεσπότη Λάρισας Σερα
φείμ Ορφανού.

Σε κάθε αρχιερατική λειτουργία, λίγο πριν το «κοινω
νικό», ο ιερέας του ναού – μυημένος σε τούτο – ανα
κοίνωνε ότι θα περιαχθεί δίσκος για… κάποιο σκοπό.

Ο επίτροπος – κι αυτός στο κόλπο – με το πανεράκι 
στο χέρι περίμενε μπροστά στην Ωραία Πύλη. Κι ο δε
σπότης βγάζοντας ένα διπλωμένο πεντακοσάρικο (500 
δρχ.) από την τσέπη του, το ξεδίπλωνε με αργές κινήσεις 
και επιδεικτικά έλεγε στον επίτροπο «από το δεσπότη 
να ξεκινάτε» και έριχνε το πεντακοσάρικο στο πανέρι.

Κι ο κόσμος βλέποντας το δεσποτικό «φώλι» φιλο
τιμημένος έριχνε κάτι παραπάνω απ’ όσο είχε πρόθε
ση να ρίξει.

Το ωραίο είναι ότι πριν μπει στη δεσποτική λιμου
ζίνα τον προλάβαινε ο επίτροπος και του επέστρεφε 
το πεντακοσάρικο προσαυξημένο ανάλογα με τα έσο
δα – εκτός κι αν ήταν κομμένη ταρίφα – ευχαριστώντας 
τον για την ευλογία που έφερε στο ναό.

Δεν λέμε ότι υπάρχει ομοιότητα στα δύο περιστα
τικά. Απλώς εξ αιτίας της μιας περίπτωσης ήρθε στο 
νου μας η άλλη.

Η φαντασμαγορική αυτή εκδήλωση ήταν όντως «φι-
λανθρωπία και πρωτίστως πνευματική;».

θωρακίζεται η µητρόπολη !
Οργασμός στα γραφεία 

της μητρόπολης. “Όλα ξη-
λώνονται – όλα αλλάζουν” 
είναι το σλόγκαν τελευταία. 

Το άλλοτε ταπεινό, λει
τουργικό και ευκολοεπισκε

πτόμενο επισκοπείο σε λίγο θα μετατραπεί σε απόρθη
το φρούριο, ίσως πιο σύγχρονο από το του ΕΦΜΠΙΑΙ 
με παράθυρα ασφαλείας (αλουμίνια) και εσωτερικές 
πόρτες θωρακισμένες που ν’ ανοίγουν μόνο από μέσα. 
Για να μπει κανείς θα πρέπει να φωνάξει… παρασύν
θημα ή να γνωρίζει τον κωδικό πρόσβασης, αλλιώς…

Εμείς εδώ είμαστε πιο “προοδευτικοί” έναντι άλλων 
υψηλού κινδύνου Υπηρεσιών. Παράδειγμα, οι εσωτερι
κές πόρτες του κτιρίου του F.B.I. είναι μεν θωρακισμέ
νες αλλά με τζαμαρία που σου δίνει τη δυνατότητα να 
ιδείς εσωτερικά, σ’ αντίθεση με την συμπαγή οχύρωση 
των θυρών του μητροπολιτικού μεγάρου.

Αλήθεια προς τί αυτή η θωράκιση; Τι πολύτιμο 
έχουν να διαφυλάξουν, πλην των πνευματικών θησαυ
ρών – που έχουν χρέος να θησαυρίζουν – όπου «σης 
και βρώσις ουκ αφανίζει, και κλέπται ου διορύσσουσι 
και κλέπτουσι».

Ως προς το αν και η εσωτερική επίπλωση ακολουθή
σει την τάση της αλλαγής και προσαρμοσθεί στα σχέ
δια της νέας τεχνολογίας δεν γνωρίζουμε… Ίδωμεν.

Πριν δύο εβδομάδες ο δεσπότης ετίμησε με αγρυ
πνία τον πρόσφατα αγιοποιηθέντα π. Παΐσιο. Αλήθεια 
πρόσεξε καθόλου το κονάκι του και την υπαίθρια επί
πλωση του; (κορμοί δένδρων).

Θα ήταν εύλογη η απορία πώς θα πληρωθούν όλα 
αυτά; Αλλά δε ρωτάμε, γιατί πρόβλημα δεν υφίσταται 
αφού – όπως λένε – οι ναοί κέρδισαν στο ΤΖΟΚΕΡ…

ψΑλτΙκΑ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

πΑκτΩλος εκΑτομμυριΩν…
Μ’ αυτόν τον τίτλο, εφημερίδα των 

Αθηνών προϊδέαζε τον αναγνώστη, 
ως προς το τι πρόκειται να διαβάσει. 

«προγράμματα του ΕσπΑ, αξίας 
40 και πλέον εκατομμυρίων, έχουν 
εγκριθεί και ήδη υλοποιούνται για 
λογαριασμό της Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών τα τελευταία δύο χρόνια. 
προγράμματα τα οποία αποσκο-

πούν… και αφορούν όχι μόνο την Αρχιεπισκοπή αλλά και 
τις υπόλοιπες ιερές Μητροπόλεις…».

Στο δημοσίευμα υπάρχει πλάνο, ως προς το τί πρόκει
ται να φτιάξει η Αρχιεπισκοπή με σχέδια και προϋπολογι
σμούς των έργων.

Στη Μητρόπολη Λάρισας δεν είδαμε μέχρι στιγμής κά
ποιο αντίστοιχο δημοσίευμα… Γιατί άραγε; Μήπως φοβά
ται τη διαφάνεια; Είκοσι χρόνια ρωτάμε γιατί (η Μητρόπο
λη) δεν δημοσιεύει απολογισμούς, όπως κάνουν όλες οι Μη
τροπόλεις, κι αφήνει τους πιστούς να σκέφτονται διάφορα; 
Τα χρήματα που εισέπραξε από τα προηγούμενα του ΕΣΠΑ 
πόσα ήταν μέχρι τώρα και πού πήγαν; Μήπως, τουλάχιστον, 
πρέπει να φανερώσει στο λαρισαϊκό λαό – κύριο χρηματο
δότη της – τα κονδύλια που της επιχορηγούν διάφοροι Κοι
νοτικοί, Κρατικοί, Δημόσιοι φορείς για τον “Επιούσιο”, το 
“Κρίκκειον” Ορφανοτροφείο, το Γηροκομείο, Λογία, Φιλα
δελφία και αλληλεγγύη; Ας γνωρίζει ότι «ο καθαρός ουρα
νός αστραπές δε φοβάται».

Για το ΕΣΠΑ θα επανέλθουμε.

επΑθΑν τΑρΑκολο
Στην Εκκλησία, από την εποχή Σε

ραφείμ Τίκα και μετά, άλλαξαν τα ήθη 
και έθιμα, γιατί κάθε φορά που είχαν 
εκλογή δεσποτάδων, ο Σεραφείμ ζη
τούσε να μάθει ποιοι είχαν, τους πιο 
χονδρούς φακέλους με “ωραίο” βιογραφικό και μετά τους 
προωθούσε για δεσποτοποίηση!

Η ίδια, σχεδόν, κατάσταση συνεχίζεται μέχρι σήμερα, ίσως 
με μικρές εξαιρέσεις, γι’ αυτό βλέπουμε δεσποτάδες ασε
βείς – στην ουσία άπιστους – με μέγαρα και πολυκατοικίες, 
offshore εταιρείες και καταθέσεις στο εξωτερικό, να κλεί
νουν Μοναστήρια, να κυνηγούν δικαστικά, με ψευδή στοι
χεία, κληρικούς και λαϊκούς και να… ερωτοτροπούν με τον 
μαμμωνά και τον Οικουμενισμό. Αλλοίμο δε σ’ εκείνους που 
θα τους κοντράρουν…

Αυτό έπαθε και ο π. Νεκτάριος Μουλατσιώτης. Όταν, μα
καρίτης τώρα, δεσπότης πρότεινε στην Ιερά Σύνοδο να γρά
ψουν στον κατάλογο προς Αρχιερατεία τον π. Νεκτάριο, για 
το μεγάλο του έργο που προσέφερε στην Εκκλησία (πνευ
ματικό, συγγραφικό, κοινωνικό, κτιριακό), τότε υπήρξε σφο
δρή αντίδραση, ιδιαίτερα από τον δεσπότη Ηλείας Γερμανό 
– γνωστό σε μας τους Λαρισαίους. Και ξέρετε γιατί; – “Φρί
ξον ήλιε και στέναξον”. – Διότι υπηρετούσε την Εκκλησία 
χωρίς μισθό και μ’ αυτό του χαλούσε την “πιάτσα”. Τι θα γί
νει, σου λέει, εάν αυτός γίνει δεσπότης και δεν παίρνει χρή
ματα; ΧΑΘΗΚΑΜΕ. Άρα, δεν πρέπει να τον γράψουμε στον 
κατάλογο διότι εμείς θέλουμε δεσποτάδες «κατ’ εικόνα και 
καθ’ ομοίωσιν δική μας», να είναι «σάρξ εκ της σαρκός μας 
και οστούν εκ των οστέων μας. Κατάλαβες;». (Βιβλίο Με
γάλη Προδοσία). Η Σύνοδος δέχθηκε την ένσταση , αρνού
μενη να τον εγγράψει.

Ο π. Νεκτάριος τότε πιέστηκε από πολλούς κύκλους να 
μην υποχωρήσει μπροστά στην άδικη και παράνομη ομό
φωνη απόφαση της Ιεράς Συνόδου, και έτσι προσέφυγε 
στο Συμβούλιο της Επικρατείας. Η υπόθεση, παρ’ ότι κατα
τέθηκε το 2006, εξετάστηκε το 2013. Ο εισηγητής, με μια 
εμπεριστατωμένη εισήγησή του, έλεγε: «η ελληνική νομο-
θεσία προβλέπει να μισθοδοτούνται μόνο οι έγγαμοι ιε-
ρείς, οι δε άγαμοι να υπηρετούν άμισθοι και να διορίζο-
νται μόνο προσωρινά» (!!!).

Βλέπουμε ότι ο νόμος όχι μόνο δικαίωνε τον π. Νεκτάριο, 
αλλά ανέτρεπε και όλο το καθεστώς μισθοδοσίας των κλη
ρικών της Ελλαδικής Εκκλησίας.

Η Σύνοδος έπαθε “ταράκολο” γιατί και αυτούς τους 
έπαιρνε η μπάλα. Ο Αρχιεπίσκοπος κινητοποιήθηκε άμεσα. 
Κάλεσε τον π. Νεκτάριο και του ζήτησε – για το “καλό” της 
Εκκλησίας – να αποσύρει την προσφυγή, ώστε να μην εκ
δοθεί απόφαση (!), διότι αλλιώς ο κίνδυνος ήταν ορατός και 
κινδύνευαν να χάσουν το μισθό τους όλοι οι άγαμοι κληρι
κοί! Του υποσχέθηκε δε (είναι μάνα σ’ αυτά), ότι το θέμα θα 
το τακτοποιούσε ο ίδιος.

Ο π. Νεκτάριος πείσθηκε, έκανε υπακοή και την απέσυρε. 
Ήρθε το θέμα στην επόμενη Διαρκή Ιερά Σύνοδο. Ο Αρχι
επίσκοπος ζήτησε να το εντάξουν, μιλώντας με «θετικά και 
επαινετικά» λόγια για τον π. Νεκτάριο, αλλά και πάλι ο Ηλεί
ας έκανε νέα ένσταση, οπότε το θέμα ήρθε στην Ολομέλεια 
της Συνόδου της Εκκλησίας στις 18 Οκτωβρίου 2013. Εκεί η 
Ιεραρχία, εν ολομελεία πλέον, του γύρισε την πλάτη (ψήφοι 
65 κατά, έναντι 13) αφού πρώτα έκανε τη “δουλειά” της με 
την απόσυρση της προσφυγής! Αυτή τη Διοίκηση – “Μίξις 
άμικτος, και τέρας αλλόκοτον” (βιβλ. μεγάλη προδοσία) – 
μας παρέδωσε το Σεραφειμικό κατεστημένο, να έχουμε δη
λαδή δεσποτάδες καριερίστες, και να μην τηρούν ούτε μία 
στοιχειώδη υπόσχεση!! Δεν θ’ αργήσουν όμως να δεχθούν 
νέο ταράκολο μ’ αυτά που κάνουν γιατί έβαλαν «βούτυρο 
και μέλι» στη φρυγανιά του υπουργείου των Οικονομικών!

 
 

  

Ολοι οι αγωνιζόμενοι χριστιανοί της Λάρισας και 
επαρχίας να είμαστε παρόντες στο προσκλητήριο 

του τίμιου αγώνα μας την Tετάρτη στις 25 Μαρτίου 
στις 10.30 στο Ι.Ν. Αγίου Αχιλλείου (πλατεία 

Μητέρας) να τιμήσουμε τους πατέρας και αδελφούς 
μας που έπεσαν για την ελευθερία της πατρίδος.  
Να στείλουμε και ένα μήνυμα, προς τις αρχές για 

τα συμβαίνοντα στη χώρα την εκκλησία και για την 
αδιαφορία τους στο τοπικό εκκλησιαστικό ζήτημα


